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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di  ISTITUTO  

n. 13 - triennio 2015-18 
 
Numero Consiglieri eletti nel Consiglio di Istituto 16 
Sessione [ x ] ordinaria       Seduta [ x ] pubblica 
Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione del 21/02/2018  
pubblicato sul sito dell'I.C. di Cogliate, integrato dall'avviso personale ai consiglieri via mail   
In data 28/02/2018 alle ore 19:00 nella sede dell'I.C. di Cogliate si è riunito il Consiglio di Istituto in seduta 
ordinaria. 
Assume la presidenza  la sig.ra Stefania Campagnola  
Svolge la funzione di segretario il Dirigente Scolastico Gabriella Zanetti 
Si procede all'appello nominale dei Consiglieri ai fini dell’insediamento del Consiglio: 
 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Zanetti Gabriella Dirigente Scolastico (membro di diritto) X  

2 Campagnola Stefania Consigliere (componente genitori) X  

3 Basilico Silverio       Consigliere (componente genitori) X  

4 Spotti Roberto Consigliere (componente genitori)  X 

5 Paternò Mario  Consigliere (componente genitori) X  

6 Ceriani Mara Consigliere (componente genitori)  X 

7 Ferrario Simone Consigliere (componente genitori) X  

8 Leva Sonia Consigliere (componente genitori)  X 

9 Berardo Emanuel Consigliere (componente genitori)  X 

10 Barone Angelo Consigliere (componente personale docente)  X 

11 Cioni  Maristella Consigliere (componente personale docente)  X 

12 Busato Marina Consigliere (componente personale docente) X  

13 Conti Simona Consigliere (componente personale docente) X  

14 Iuliani Rita Consigliere (componente personale docente) X  

15 Rebeschini Laura Consigliere (componente personale docente) X  

16 Vavassori Claudio Consigliere (componente personale docente) X  
 

Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [ x ]  unanimità  o [  ]   maggioranza assoluta (1/2 + 
1 degli aventi diritto al voto),  il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
Eventuali dichiarazioni  preliminari del Presidente: nessuna. 
Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell' ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale del 14 dicembre 2017: delibera; 
2. Progetto “Una scuola così”: delibera; 
3. Progetto scuola estiva primaria: delibera; 
4. Sostegno economico alunni per uscite didattiche: delibera; 
5. Assicurazione RC a.s. 2018/2019: delibera; 
6. Divise scolastiche a.s. 2018/2019: delibera; 
7. Iscrizioni a.s. 2018/2019: comunicazioni; 
8. Varie ed eventuali. 

 

Si procede alla discussione del punto 5: Assicurazione RC a.s. 2018/2019 
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Il Consiglio di Istituto 

Preso atto della necessità di stipulare una polizza per conto delle famiglie a copertura della responsabilità 
civile degli alunni, considerati terzi fra loro, e degli infortuni, polizza obbligatoriamente prevista per 
consentire la partecipazione degli alunni alle uscite didattiche e ai viaggi di istruzione; 
Preso atto che il versamento da parte del 90% degli alunni iscritti copre la totalità degli alunni frequentanti; 
Preso atto del contenuto della polizza in atto, delle condizioni generali, della tabella relativa alle prestazioni 
offerte e dei corrispondenti ai premi individuali, la cui consultazione è possibile accedendo alla 
documentazione pubblicata sul sito istituzionale;  
Preso atto che non ci sono stati reclami o disfunzioni segnalate alla data odierna; 

 

Delibera (n. 47) 
[x ] all’unanimità 
di confermare la polizza integrata RC e Infortuni con la attuale compagnia “Assicuratrice Milanese”, 
mantenendo il premio annuale, attualmente fissato in € 6,50. 
 
IL  PRESIDENTE         IL SEGRETARIO  
(Stefania Campagnola)                        (Gabriella Zanetti) 
___________________________________________________________________________ 
Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Dirigente scolastico su conforme dichiarazione del Direttore sga  certifica che copia della 
presente delibera viene affissa all'Albo pretorio online attivo sul sito web della scuola 
www.iccogliate.gov.it/albo/per la pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 06/03/2018 al 21/03/2018 

 
Il Dirigente Scolastico 
Gabriella Zanetti 

Documento prodotto e conservato in originale informatico, firmato digitalmente ai sensi dell’art. 20 del CAD 
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